

沪深300ETF正式纳入“两融”标的

沪深交易所发布公告，从前日起，分别将华泰柏瑞沪深300ETF和嘉实沪深300ETF调整到融资融券标的证券名单，标志着跨市场ETF正式进入了“两融”标的。

湘财证券首席经济学家刘仲元在“开启机构投资者投资ETF的新时代——从简单择时到多元策略”研讨会上指出，华泰柏瑞沪深300ETF给期现套利者提供了一个优质替代工具。其一，是跟踪误差方面大幅降低。其二，与通过“股票组合复制”来组成现货相比，用沪深300ETF作为现货，可以节省印花税。其三，沪深300ETF的每基金单位报价设置为沪深300指数的千分之一，目前差不多是2.6元左右，冲击成本较小。其四，沪深300ETF一二级市场间的T+0机制及1个最小申赎单位对应3张股指期货合约的设计，为当日期现套利开辟了可能通道。

全景

蒜你狠、火箭蛋 网购淘便宜

近两日，去年轰动一时的“蒜你狠”卷土从来，一周内价格就涨了一倍。但记者在购物搜索网站一淘网发现，相对于线下市场价格的频繁波动，网络商家的价格相对波动较小，专门出售农产品的网站“沱沱工社”在去年11月时一份大蒜的价格是9.9元，2月份该产品的价格变为16.4元，不过如今的价格依然是16.4元，没有太多变化。记者同时发现，在淘宝、天猫等平台上也有不少来自于山东、四川地区的蒜卖家，山东临沂一位卖家一斤(500克)糖蒜批发价格仅需6.85元，比线下山东金乡的大蒜批发价8.6元便宜20%以上。

另外近期鸡蛋也因价格上涨50%以上获得了“火箭蛋”的称号，记者发现，目前网络购物鸡蛋的价格相对稳定，网上超市1号店近期一盒鸡蛋(12枚)的价格一直保持在20元左右。

现代快报记者 刘芳

单日募资超20亿 债基将启比例配售

据悉，于6月1日开放申购的万家添利A债基，吸引了超过20亿元新增资金申购，加上存量资金，这一数据已超过了基金合同规定的规模上限，将启动比例配售机制。受资金追捧原因有两方面，一方面得益于资金面宽松，以及股市震荡形势下投资者偏好固定收益产品的市场氛围。另一方面，降息预期渐浓，银行理财产品预期收益率普遍下滑，货币基金收益率整体降低，也显示出部分较高约定收益率的债券基金的相对吸引力。

值得注意的是，此次启动比例配售意味着万家添利B的实际杠杆率从当前的1.08大幅提升至基金合同规定的上限2.4。分析人士指出，近期市场上多只分级债基A份额打开申购，如果净申购量巨大，将提高B份额的杠杆，从而间接导致B份额折价收窄、溢价提升，带来交易性投资机会。

现代快报记者 王慧娟

十大政策给保险资金松绑

日前，中国保监会就保险资金运用市场化改革有关问题进行了详细解读，保监会在完善风险防控机制的基础上，将进一步放松管制、拓宽范围，增强政策的针对性、灵活性和有效性，给予保险机构更加灵活的投资操作自主权。据了解，去年底以来，保监会修订或者拟定了10项规定，形成新的政策“组合拳”。

其中，备受市场关注的资产配置办法、股权以及不动产投资、基础债券投资债权计划投资等均被提及，不过均未提及出台时间。未来，保监会将引入证券公司和基金公司等多种金融机构对保险资金进行投资管理，有利于市场化竞争，提高投资能力和收益水平。

现代快报记者 张波



随着IPO新政的持续发酵，投资者愈发理性与谨慎，新股上市首日分化明显。

昨日三只中小板新股黄海机械、奋达科技、福建金森挂牌上市。其中，黄海机械大涨47.75%，创IPO新政实施以来的新股最大首日涨幅，而奋达科技开盘即现破发。

□现代快报记者 王晓宇



资料图片

黄海机械上市首日大涨47.75%

创IPO新政以来最大涨幅

新股上市冰火两重天

昨日黄海机械、奋达科技、福建金森携手初登A股市场。当天这3只新股涨跌互现，其中，黄海机械首日涨幅最大。该股在集合竞价阶段便已获得活跃资金的大力追捧，跳空高开44%，报31.1元，换手率随之激增。至收盘，该股大涨近48%，创IPO

新政实施以来的新股首日涨幅纪录。

而与之同一天上市的奋达科技和福建金森则没有出现黄海机械的“幸运”。其中，福建金森昨全天小涨6.83%。而奋达科技则以4.41%的跌幅破发，全天交易平稳，换手率41.36%。

市场追捧高成长绩优股

IPO新政实施后，机构网下配售股份可自由选择抛售时点，这令曾经在上市首日无论质地好坏，都要“野蛮”上涨的新股开始有所忌惮。“那些质地佳、定价低的新股上市后走好的可能性更大。”某基金公司交易主管指出，从各项指标上看，黄海机械的条件均好于同日上市新股。申银万国报告指出，黄海机械的预期成长性相对偏高，今起三年的复合增长率超过30%。此外，就毛利率、净利润率而言，均高于行业平均水平。

值得一提的是，黄海机械为新政以来首只顶格定价的新股，其发行价21.59元，对应市盈率24.53倍，超过行业最近一个月平均滚动市盈率24.96%，几乎触及重新询价的25%红线。“奋达科技上市后表现欠佳与基本面不无关系。”某不愿具名的新股分析师指出，受原材料价格不断攀升的利空影响，该公司最近3年以来的毛利率有所下滑，今年宏观经济形势下行，能否止跌企稳尚难明晰。

上市首日机构“斩立决”

实施新政后，机构打新的赚钱效应重新出现。据上证报资讯统计，新政实施以来上市的11只新股中8只均为上涨，其中，珠江钢琴首日涨19.66%、华贸物流涨19.07%、浙江美大涨16.04%。仅3只新股微幅下跌，华灿光电、顺威股份的跌幅分别不过1.15%、2.78%。总体而言，IPO新政实施以来，假设网下询价对

象次次都能“打中”，则收益仍很明显。这也引发网下机构配售者的套现走人。这11只新股上市首日机构为卖出的绝对主力。

龙虎榜显示，黄海机械前五大卖出席位均为机构，合计卖出逾亿元；福建金森遭4家机构合计卖出4955万元；就连破发的奋达股份也遭3家机构“斩立决”，合计卖出4183万元。

拟赠至少6000万元盈利资产

赵氏夫妇“量身”保壳ST联华

停牌期间重组“三易其稿”的ST联华今日发布最新实际控制人的详式权益变动报告书。新任实际控制人赵志强夫妇尽管表示暂无对公司资产业务处置计划，但承诺今年将向公司无偿赠送有盈利能力的价值不低于6000万元的生产经营类资产，避免公司退市。

一季报显示，公司期末股东权益为-6008万元。ST联华最初因与江苏金浦筹划重组而于3月13日停牌。但至今日披露详式权益变动报告书，其间经历了重组方案的三轮“推倒重来”，增发收购、江苏建丰赠与资产均被公司考虑过，但皆因退市新政被弃

之不用，由此使得赵志强采用何种方式拯救公司上市资格变得十分受关注。根据此次权益变动报告书，赵志强、张萍夫妇将受让公司第一大股东江苏建丰100%股权，进而间接持有ST联华10.72%的股权，成为公司实际控制人。

据今日公告披露，赵志强在受让江苏建丰100%股权后，将着手研究如何改善上市公司资产质量和经营状况，以增强上市公司盈利能力。但截至报告书签署日，暂无对ST联华主营业务进行重大改变或调整的具体计划，亦无对ST联华资产、业务进行处置的具体计划。但其承诺，将在

延伸阅读

23家IPO公司今年申请被否

平安证券失手最多

截至6月1日，今年以来上会的164家IPO公司中，迄今已有23家IPO申请被发审委否决，整体被否率为14.02%。

从券商IPO承销过会率来看，包括安信证券在内的30家券商首发过会率均是百发百中。特别是安信证券今年以来分别担任了北京安控科技、东莞宜安科技、海伦钢琴、锦州新华龙钼业、洛阳栾川钼业集团等5家IPO公司的首发保荐机构，上述5家公司首发申请全获通过。

相比之下，申万、第一创业、长江证券、财通证券、银河证券等5家券商就没那么幸运了。迄今，上述5家券商各自仅主承销了一家公司首发。除银河证券担任主承销的深圳市财富趋势科技因故取消审核以外，其余4家券商的IPO项目均遭证监会否决。

统计数据表明，包括首发申请被否、暂缓表决以及取消审核在内，今年以来，在平安证券担任主承销商和保荐代表人的首发项目中，有四家公司过会冲关失利，高居券商IPO承销失意榜首。其中，安徽铜都阀门、广东利泰制药、深圳市明源软件3家公司首发申请被否；而原拟登陆中小企业板的江苏金源锻造也因故取消审核。值得一提的是，铜都阀门和金源锻造两家IPO公司都是二度上会，却又两度失利而归。据《21世纪经济报道》

华夏银行

| 5日10:00外汇牌价 | | | |
|-------------|--------|--------|---------|
| 货币种类 | 现汇买入价 | 现钞买入价 | 现汇现钞卖出价 |
| 美元 | 634.54 | 629.58 | 637.21 |
| 港币 | 81.79 | 81.14 | 82.12 |
| 欧元 | 793.77 | 777.04 | 800.15 |
| 日元 | 8,0811 | 7,9107 | 8,146 |
| 英镑 | 975.43 | 954.86 | 983.26 |
| 瑞士法郎 | 660.62 | 646.82 | 666.19 |
| 新加坡元 | 492.49 | 482.3 | 496.84 |
| 瑞典克朗 | 88.57 | 86.75 | 89.37 |
| 加拿大元 | 610.55 | 597.92 | 615.95 |
| 澳大利亚元 | 618.57 | 604.97 | 623.29 |

天天出彩

福彩双色球(2012065期)

红球号码:8 10 18 19 27 31

蓝球号码:14

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 16 注 6540348 元

福彩 3D 游戏(2012150期)

| 中奖号码:8 2 8 | | | |
|------------|--------|--------|-------|
| 奖等 | 江苏中奖注数 | 每注奖额 | 单选 |
| 组选 3 | 1870 注 | 1000 元 | 320 元 |
| 组选 6 | 0 注 | 160 元 | 160 元 |

福彩 15 选 5(2012150 期)

中奖号码:1 3 4 10 13

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0 注 0 元

一等奖 86 注 4619 元

体彩排列3(12150期)

| 中奖号码:5 9 8 | | | |
|------------|------|--------|-------|
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖金 | 排列3直选 |
| 特别奖 | 0 注 | 0 元 | 4055注 |
| 一等奖 | 86 注 | 4619 元 | 0注 |
| | | | 320 元 |
| | | | 9973注 |

体彩排列5(12150期)

中奖号码:5 9 8 5 2

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 25注 100000 元

体彩 22 选 5(12150 期)

中奖号码:03 06 09 15 18

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 63 注 7182 元

体彩 7 位数(12086 期)

中奖号码:9 9 9 3 7 1 0

奖等 中奖注数 每注奖额

特等奖 0 注 0 元

销售额:15545476元

中奖注数:209379注

中奖金额:7334691元

体彩鸡毛信

大乐透送出1530万大奖

周一晚开奖的体彩超级大乐透第12064期，四川彩民中得1注1530万元头奖(含追加投注573万元)，当期还中出了五周年派奖活动的宝钻一等奖2注。今晚是新一轮开奖，目前奖池为2.29亿元，1次投注3次机会，敬请关注！(苏猩)